
	
Referat af generalforsamling i foreningen Krydsfelt-Norsminde 

Torsdag den 27. marts 2025, kl. 19:00 
I Saksild Kulturhus, Rudevej 100, 8300 Odder 

 
Dagsorden: 
1. Velkomst ved formand Helle Drexel 

Helle bød velkommen til den fremmødte forsamling. Programmet startede med fællessang ved 
Janus Wejdling. Al gennemgang af programmet foregik desværre ved papir som i gamle dage, da 
strømforsyningskablet til pc´en drillede. Det beklager vi. 

       
2.  Valg af dirigent 

 Lars Grunnet blev foreslået og valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede, at generalforsam-
lingen var lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig. 

 
3.  Valg af referent 
 Margit Bryder blev foreslået og valgt til referent. 
 
4.  Formandens beretning til godkendelse – herunder beretning fra aktivitetsudvalget 
 Formand Helle Drexel gennemgik 2024 med årets arrangementer samt igangværende projekter.   
 Læs hele beretningens ordlyd på Krydsfelt-Norsmindes hjemmeside: 
 http://www.krydsfelt-norsminde.dk (under Om os).  

Knud Erik Hesselbjerg, medlem af KN´s bestyrelse, supplerede med beretning om det i gang-
værende projekt vedrørende en vandre/ cykelsti fra Aarhus til Hou. Der fattes fondsmidler til 
forundersøgelse – men arbejdet fortsætter. 

 Sluttelig opfordrede Helle de fremmødte til at melde sig til diverse ledige poster i bestyrelsen. 
 Beretningen blev godkendt med applaus. 
         
5. Forelæggelse og godkendelse af regnskab og budget, herunder fastsættelse af kommende års 

kontingent v/Freja Laustsen 
  Efter en meget grundig gennemgang af både regnskab for 2024 og forslag til budget for 2026 

godkendtes begge dele med applaus. Kontingentet for medlemskab ændres ikke. 
 
6. Behandling af indkomne forslag, udgår – ingen forslag modtaget. 
 
7. Pause, med Tema: Hvad ønsker medlemmerne der skal arbejdes med i sæson 2025-2026? 
  Gode idéer til projekter og aktiviteter efterlyses! 
   Opfordring til gruppesamtaler og tilmelding til ledige poster. 
   herunder sandwich, øl, vand, kaffe & the 
 
 Emner der blev foreslået under gruppediskussioner i pausen. Tages op i bestyrelsen.: 
 

 Fællesspisninger versus NFFS – hvad er vigtigt for foreningen og Norsminde. Der foreslås ikke 
nye aktiviteter – men en vægtning af det vigtigste. Er fællesspisninger Tordenskjolds soldater i 
forhold til NFFS, som har været vores største aktivitet. I 2025 bliver der ikke NFFS, da der 
mangler en tovholder. Andre holdt meget på, at vi skal støtte det sociale, som fællesspisninger jo 
gør. 

 Vigtigheden af foreningens samarbejde med kommune og myndigheder blev også pointeret. 
  



	
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer (2 på ulige årstal): 
 Helle G. Drexel (på valg – villig til genvalg) 
 Margit Bryder (på valg – ikke villig til genvalg) 
 Freja Laustsen (ikke på valg) 
 Kai Mortensen (ikke på valg) 
 Knud Erik Hesselbjerg (ikke på valg)  
        Helle blev genvalgt til bestyrelsen. Bent Østergaard Olsen indtræder i bestyrelsen.  
 Den nye bestyrelse modtog applaus fra forsamlingen 
       
9. Valg af suppleanter (1 på ulige årstal):  
 Christel Reese (på valg – ikke villig til genvalg) 
 Jenny Lyhne (ikke på valg – har dog valgt at udtræde af bestyrelsen af pers. årsager) 
  Ritha Justesen (valgt for 2 år) 
 Ian Wilfred de Reybekill – har bekræftet men var ikke til stede  (valgt for 1 år) 
         
         
10. Valg af revisor (1 på ulige årstal): 
 Arne Skjærris (på valg – villig til genvalg) 
 Søren H. Thomsen (ikke på valg) 
        Arne blev genvalgt med applaus 
 
11. Valg af revisorsuppleant (1 på ulige årstal) 
 Heinz Hansen (på valg – ikke villig til genvalg p.gr.a. fraflytning) 

Bent Østergaard Olsen (ikke på valg) Da Bent nu indgår i bestyrelsen manglede der 2 nye 
revisorsuppleanter. 

        Jørgen Høi (valgt for 2 år) 
        Thomas Alexandersen, fra Vinterbadeklubben (valgt for 1 år) 
 
12. Valg til aktivitetsudvalg: – minimum 5-8 medlemmer 
        Det lykkedes at få det ønskede antal personer på banen til aktivitetsudvalget. 
 Grundlovsdag: Vinni Jensen og Søren Thomsen 
 Fællesspisninger: Christel Reese, Jenny Lyhne, Bodil Jacobsen og Margit Bryder 
 Naturens Dag: Vinni Jensen, Connie Errboe og Inge Grunnet 
 
13. Eventuelt 
 Dagens fantastiske nyhed ved Tinna Brandt: Tinna Brandt og Rene´ Knudsen åbner efter flere for- 
        handlinger Restaurant HIMMEL & HAV den 1. maj 2025. 
 
 Til slut takkede dirigenten for god ro og orden under generalforsamlingen, og Helle takkede  
 dirigenten, Janus og de afgående bestyrelsesmedlemmer og bød velkommen til alle de nyvalgte. 
 Til slut tak til alle de fremmødte ved denne 12. generalforsamling i vores forening. 
 
 I alt 24 personer deltog i generalforsamlingen. 
 
 Den 27. marts 2025  
  
 Lars Grunnet, dirigent 
 


